

ВСЕУКРАЇНСЬКИЙ СЕМІНАР-НАВЧАННЯ

25-26 серпня 2016 року на базі Одеського державного аграрного університету відбувся Всеукраїнський семінар-навчання на тему: «Стан і подальший напрям селекційно-племінної роботи з м'ясними генотипами свиней».

На черговий щорічний семінар-навчання були запрошені вчені науково-дослідних установ і ВНЗ, керівники та спеціалісти господарств з розведення м'ясних генотипів свиней, провідні фахівці Міністерства аграрної політики і продовольства України, представники Національної академії аграрних наук України, аграрники Одещини, а також працівники засобів масової інформації.

Відкрив семінар і вів його головний науковий співробітник Інституту свинарства і АПВ НААН, головний методичний керівник по роботі з м'ясними генотипами свиней, доктор сільськогосподарських наук, академік НААН В.П.Рибалко.

Учасників семінару-навчання тепло привітав проректор Одеського ДАУ з наукової роботи та міжнародних зв'язків, кандидат біологічних наук В.О.Найда.

З привітанням та повідомленням про стан і перспективи розвитку тваринництва і, зокрема, галузі свинарства в господарствах Одеської області виступив доцент кафедри виробництва та переробки продукції тваринництва Одеського ДАУ, доктор сільськогосподарських наук Р.Л. Сусол.

З основними доповідями і повідомленнями виступили: В.П. Рибалко, старші наукові співробітники лабораторії селекції Інституту свинарства і АПВ НААН Л.Г. Перетятко і А.О. Онищенко, завідувач відділу селекції і генетики Інституту свинарства і АПВ НААН, доктор сільськогосподарських наук Л.П. Гришина, головний науковий співробітник лабораторії селекції Інституту свинарства і АПВ НААН, доктор сільськогосподарських наук, член-кореспондент НААН М.Д. Березовський, доцент Миколаївського НАУ, кандидат сільськогосподарських наук В.О. Мельник, завідувач відділу тваринництва Черкаської дослідної станції біоресурсів НААН, кандидат сільськогосподарських наук М.С. Небелиця.

У наукових доповідях та повідомленнях йшла мова про стан і перспективи використання м'ясних генотипів свиней в регіональних системах гібридизації, а також про створення належних умові годівлі та утримання свиней, особливо в племзаводах і племрепродукторах вітчизняних і зарубіжних порід.

З інформацією про стан роботи в окремих господарствах і обговоренні доповідей та повідомлень виступили також В.А. Лісний, Н.В. Куян, Л.В. Оніщенко, І.Л. Барвіненко, О.Л. Наріжна, О.О. Краснощок.

Після обговорення доповідей і повідомлень, а також пропозицій, учасники семінару-навчання прийняли резолюцію, основні положення якої, зокрема, наступні:

- систематично проводити оцінку свиней за фенотипом (методом контрольного вирощування) в умовах господарств та у відповідності з існуючими методиками;
- істотно підвищити відповідальність за своєчасне, об'єктивне проведення бонітування свиней, з представленням копії зведеної відомості станом на 1 січня кожного року в Інститут свинарства і АПВ НААН не пізніше 25 січня;
- у кожному племзаводі чи племрепродукторі мати і систематично використовувати прилад для прижиттєвого вимірювання товщини шпигу свиней, а також комп'ютерну програму ведення племінного обліку та селекційно-племінної роботи в стаді на сучасному рівні;
- мати у кожному племінному господарстві «Перспективний план селекційно-племінної роботи зі стадом», а також не менше 4 генеалогічних ліній кнурів та 4 генеалогічних родин свиноматок;
- активізувати роботу з комплектування стад свиней м'ясних порід вітчизняного походження в господарствах різних форм власності та регіонів країни;

- з метою створення сприятливих умов для розповсюдження вітчизняних м'ясних порід свиней, розробити і ввести в роботу електронний сайт в мережі Інтернет, а також залучити до цього всіх зацікавлених підприємств, установ та осіб;
- створити умови з дистанційного доступу до результатів селекційної роботи в стадах з використанням сучасних методів (скайп, відео та інші) для повноцінного контролю та допомоги господарствам у прийманні вірних рішень стосовно оцінки та відбору тварин;
- посилити профілактичні заходи з метою недопущення розповсюдження АЧС у племінних господарствах з розведення м'ясних порід свиней;
- на черговому семінарі-навчанні обговорити питання щодо виконання пунктів цієї резолюції в окремих господарствах.

Учасники семінару-навчання висловили щирю вдячність ректору Одеського ДАУ, професору С.С. Корлюку, проректору університету В.О. Найді та доктору сільсько-господарських наук Р.Л. Суслу за створення всіх необхідних умов для успішного проведення семінару-навчання на відповідному організаційному та методичному рівні.



Учасники Всеукраїнського семінару-навчання

Зав. лабораторії наукових досліджень
з питань інтелектуальної власності та
маркетингу інновацій

О.Ф. Сагло

Молодший науковий співробітник
лабораторії

Т.М. Конкс

Провідний фахівець лабораторії

О.М. Павленко

Головний фахівець

Н.М. Кременевська